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AMAÇ VE YÖNTEM 

Bu çalışma, Ula Al൴ Koçman MYO, F൴nans-Bankacılık ve S൴gortacılık Bölümü Bankacılık ve 
S൴gortacılık Programı’nda öğren൴m görmekte olan öğrenc൴ler tarafından doldurulan Dönem 
Sonu Öğrenc൴ Anket൴ sonuçları ൴le Programın ders dönem൴ ൴çer൴s൴ndek൴ ൴şley൴ş൴ ൴le ൴lg൴l൴ paydaş 
görüşler൴n൴n alınması amacıyla uygulanmıştır. 

Katılımcılara 6 (altı) sorudan oluşan, ൴lg൴l൴ eğ൴t൴m-öğret൴m dönem൴ ൴çer൴s൴ndek൴ ders kayıtları, 
danışmanlık ൴şlemler൴, dersler ve sınavlar ൴le ൴lg൴l൴ sorular yönelt൴lm൴şt൴r. Anket çalışması Beşl൴ 
L൴kert Ölçeğ൴ne göre hazırlanmış ve “1: H൴ç Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: 
Katılıyorum, 5: Kes൴nl൴kle Katılıyorum” şekl൴nde cevaplar ver൴lmes൴ ൴stenm൴şt൴r. Ayrıca anket൴n 
başında okudukları sınıfı bel൴rtmeler൴ ve sonunda ൴se olumsuz cevaplar ൴ç൴n gerekçeler൴n൴ 
yazmaları ൴stenm൴şt൴r.  

Uygulanan anket sonucunda ver൴len cevapların ortalamaları, yüzdeler൴ ve sınıflara göre 
dağılımları graf൴klerle ൴ncelenm൴şt൴r.  

 

KATILIMCI PROFİLİ 

Uygulanan ankete Ula Al൴ Koçman MYO, F൴nans-Bankacılık ve S൴gortacılık Bölümü, 
Bankacılık ve S൴gortacılık Programı’nda öğren൴m görmekte olan öğrenc൴lerden 46’sı katılmıştır. 
Graf൴k 1’de ankete katılan öğrenc൴ler൴n sayısı ve yüzdes൴ göster൴lm൴şt൴r.  

 

 

Graf൴k 1: Ankete katılım sağlayan öğrenc൴ler൴n sınıflara göre dağılımı ve yüzdes൴ 
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Soru 1. Danışmanınızla herhang൴ b൴r sorununuz ൴ç൴n görüştünüz mü? 

Bu soruya ver൴len cevaplar ve yüzdes൴ Graf൴k 2’de göster൴lm൴şt൴r. Graf൴k 3’de ൴se bu 
cevapların sınıflara dağılımı ver൴lm൴şt൴r.   

 

Graf൴k 2: Ders kayıt sürec൴nde danışmanı ൴le görüşme ൴ht൴yacı duyan öğrenc൴ sayıları 

 

Graf൴k 3: Ders kayıt sürec൴nde danışmanı ൴le görüşme ൴ht൴yacı duyan öğrenc൴ sayılarının sınıflara göre 
dağılımı 

 

Öğrenc൴lerden 27’s൴ danışmanı ൴le görüşmüş, 19 ൴se görüşme ൴ht൴yacı duymamıştır. Bu 
öğrenc൴lerden danışmanı ൴le görüşme ൴ht൴yacı duyan 6 öğrenc൴ 1. sınıf, 13 öğrenc൴ 2.sınıf 
öğrenc൴s൴d൴r. Danışmanı ൴le ൴let൴ş൴me geçmeyen öğrenc൴lerden de 18 öğrenc൴ 1. sınıf, 9 öğrenc൴ 
2. Sınıfta öğren൴m görmekted൴r. 
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Soru 2. Dönem başında ders kayıt sürecĜnde sıkıntı yaşamadım. 

(1: H൴ç Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kes൴nl൴kle Katılıyorum) 

Bu soru ൴ç൴n ortalama 4.25/5 olarak hesaplamıştır. Cevapların sayı, yüzde ve sınıf bazlı 
dağılımı sırası ൴le Graf൴k 4, 5 ve 6 ‘da ver൴lm൴şt൴r. 

 

 

Graf൴k 4: Soru 2 ൴ç൴n ver൴len cevapların dağılımı 

 

Graf൴k 5: Soru 2 ൴ç൴n ver൴len cevapların yüzde dağılımı 
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Graf൴k 6: Soru 2 ൴ç൴n ver൴len cevapların sınıflara dağılımı 
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Soru 3. Danışmanımla yaptığım görüşme (GörüştüysenĜz) benĜm ĜçĜn olumluydu. 

(1: H൴ç Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kes൴nl൴kle Katılıyorum) 

Bu soru ൴ç൴n ortalama 4.21/5 olarak hesaplamıştır. Anket katılımcılarının Soru 3’e verd൴ğ൴ 
cevapların dağılımı, cevapların yüzdes൴ ve cevapların sınıflara dağılımı Graf൴k 7, 8 ve 9’da 
görselleşt൴r൴lm൴şt൴r.  

 

 

Graf൴k 7: Soru 3 ൴ç൴n ver൴len cevapların dağılımı 

 

Graf൴k 8: Soru 3 ൴ç൴n ver൴len cevapların yüzde olarak dağılımı 
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Graf൴k 9: Soru 3 ൴ç൴n ver൴len cevapların sınıflara dağılımı 
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Soru 4. Dersler belĜrlenen gün ve saatlerde düzenlĜ olarak yapıldı. 

(1: H൴ç Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kes൴nl൴kle Katılıyorum) 

Bu soru ൴ç൴n ortalama 4.27/5 olarak hesaplamıştır. Anket katılımcılarının Soru 4’e verd൴ğ൴ 
cevapların dağılımı, cevapların yüzdes൴ ve cevapların sınıflara dağılımı Graf൴k 10, 11 ve 12’de 
görselleşt൴r൴lm൴şt൴r.  

 

 

 

Graf൴k 10: Soru 4 ൴ç൴n ver൴len cevapların dağılımı 

 

Graf൴k 11: Soru 4 ൴ç൴n ver൴len cevapların yüzde olarak dağılımı 
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Graf൴k 12: Soru 4 ൴ç൴n ver൴len cevapların sınıflara dağılımı 
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Soru 5. Ara sınav ve FĜnal sınavı soruları derste anlatılan /ödev verĜlen/not olarak 
paylaşılan konulardan sorulmuştu. 

(1: H൴ç Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kes൴nl൴kle Katılıyorum) 

Bu soru ൴ç൴n anket katılımcılarının cevaplarının ortalaması 4.22/5 ‘d൴r.  Graf൴k 13, 14 ve 15’te 
Soru 5’e ver൴len cevapların dağılımı, yüzdes൴ ve sınıflara dağılımı sunulmuştur.  

 

 

Graf൴k 13: Soru 5 ൴ç൴n ver൴len cevapların dağılımı 

 

 

Graf൴k 14: Soru 5 ൴ç൴n ver൴len cevapların yüzde olarak dağılımı 



 

Graf൴k 15: Soru 5 ൴ç൴n ver൴len cevapların sınıflara dağılımı 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SONUÇLAR VE ÖNERİLER 

24-25 bahar yarıyılı sonunda Bankacılık ve S൴gortacılık Programı öğrenc൴ler൴ne uygulanan 
Dönem Sonu Anket൴ne 46 öğrenc൴ katılmıştır. Yukarıdak൴ Graf൴kler ൴ncelend൴ğ൴nde hem sınıf 
bazında hem de genelde cevaplar 4 (Katılıyorum ve 5 (Kes൴nl൴kle Katılıyorum) çevres൴nde 
yoğunlaşmış olduğu gözlenmekted൴r. Katılımcıların sorulara verd൴kler൴ cevapların ortalamaları 
Tablo 1’de göster൴lm൴ş olup, ortalamalar 4 (Katılıyorum) ൴le 5 (Kes൴nl൴kle Katılıyorum) arasında 
olmakla b൴rl൴kte tüm soruların ortalamalarının b൴rb൴r൴ne yakın ve memnun൴yet düzey൴n൴n üst 
sev൴yede olduğu görülmekted൴r. Bu ൴se dönem ൴çer൴s൴nde akadem൴k personel൴n dönem başından 
dönem sonuna kadar görevler൴n൴ üst düzeyde özenle yer൴ne get൴rd൴kler൴n൴ gösteren b൴r sonuç 
olarak ortaya çıkmaktadır. 

Bu noktada anket soruları üzer൴nde çalışılarak daha çeş൴tl൴ noktaları ölçeb൴lmek amacıyla soru 
çeş൴tl൴l൴ğ൴ sağlamak anket൴ gel൴şt൴rmek açısından önem kazanmaktadır.  

 

Tablo 1: Anket sorularına ver൴len puanların ortalamaları 

Sıra Soru İfades൴ Aldığı 
Ortalama Puan 

2 Dönem başında ders kayıt sürec൴nde sıkıntı yaşamadım. 
 

4,25 

3 Danışmanımla yaptığım görüşme (Görüştüysen൴z) ben൴m ൴ç൴n 
olumluydu. 
 

4,21 

4 Dersler bel൴rlenen gün ve saatlerde düzenl൴ olarak yapıldı. 
 

4,27 

5 Ara sınav ve F൴nal sınavı soruları derste anlatılan /ödev 
ver൴len/not olarak paylaşılan konulardan sorulmuştu. 
 

4,22 

 


